

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年7月26日
己亥年六月廿四



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期五
第12162期 (今日8版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

嘉鱼县官桥八组坚守初心勇担当 一组带多村 先富带后富

本报讯 记者杜先龙、向东宁报道：“我们要让周边更多乡亲富起来，过上衣食无忧的美好生活。”昨日，跟记者谈到一组带多村的情况时，官桥八组组长、田野集团董事长周宝生坦言。

在嘉鱼县官桥镇官桥村，官桥八组国土面积只有3.8平方公里，却创造了发展奇迹。全组67户人家，247人，目前集体总资产达到30亿元，村民人均年纯收入已达6.6万元。

“官桥八组的成功，靠的是党的富民好政策，改革开放的发展好机遇。”田野集团总经理周志专说。

富起来的官桥八组，发展模式能在周边村庄复制吗？一个官桥八组，能裂变成N个官桥八组吗？

机会来了。对接国家乡村振兴战

略，从2017年开始，官桥八组投资50亿元，启动国家乡村公园建设，覆盖官桥镇全域170多平方公里，包括13个村、3个社区，分为起步区、核心区和带动区。其中，起步区的建设就涉及5个行政村。

周志专说：“引领共同富裕，共建美丽乡村，我们多年来付诸实践，有经验也有教训。”

早在2008年，官桥八组就开始探索。他们投入820万元对石鼓岭村一组进行土地整治，26户农民从分散居住地搬进连片别墅，并投建一家豆丝厂。

结果，厂房建好了，却招不到经营管理人员和工人，在外务工青年不愿返乡，企业很快停产。原因很简单，农村吸引力不够。

如何让周边更多乡亲富起来，并且富得长久？

官桥八组的发展蓝图是一组带多村，先富带后富。以生态农业为基，以美丽乡村为形，以水乡田园为韵，以农耕文化为魂，以健康养老养生为本，建成5A级景区和国家级乡村旅游度假目的地。

“我们村民都特别希望能过上跟官桥八组一样的生活，在家门口实现就业致富。”官桥镇朱砂村党支部书记汤兆栋显得很兴奋，“现在，官桥八组在乡村振兴上有了大规划大动作，带着我们一起干，这是非常难得的机遇，我们村民都非常支持，都想借着这个契机，搭上八组的顺风车。”

如今，走进官桥八组，你定会沉醉在宜人的风光当中。

南北人工湖波光粼粼，森林公园郁郁葱葱，文昌塔高耸入云，长约5200米的自行车赛道环绕其中，串起高科技工业园和现代农业示范园。

这里，正是在建的田野国家乡村公园的核心区。

仅以官桥新材料小镇建设为例，该项目一旦建成，将带动劳动力就业5000人。到2020年，官桥镇农村居民人均可支配收入将达到2万元。

“官桥八组一直走的是共同富裕的道路。之前是官桥八组内部的共同富裕，现在，我们要带着周边的父老相亲一起富！要让农村有生态，有产业，更有人气。”周宝生如是说。

(相关报道见四、五版)

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展
咸宁高新区投资有限公司特约刊登
招商热线:0715-8066400

赤壁市8乡镇 建起污水处理厂

17日，赤壁市余家桥乡污水处理厂，技术人员对设备进行调试。

去年以来，赤壁市投资1.5亿元，先后在神山、车埠、お店、余家桥等8个乡镇新建污水处理厂，目前基本建成，即将全部投入运行。正式运行后，日处理污水总规模4500吨，达到一级A排放标准，将解决当地居民生活污水处理问题，改善和保护周围水体环境。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 刘敏
实习生 查非凡 摄



上半年我市为企业降成本近8亿元

本报讯 记者贺春音、通讯员胡炜光报道：记者昨日从市经信局获悉，我市积极落实各项降成本优惠减免政策，上半年累计为企业降低税费、用能、用工、用地、财务等各项成本79853.53万元。

税费方面，上半年为企业降低税负成本49600万元。对所有工业项目实

行“零收费”，为企业减负近1622万元。在全省率先开展工程履约综合保险制度，受理保单或保函项目6个，为企业增加流动资金2076.88万元，切实降低企业的交易成本。

用能方面，供电公司严格执行电价下调政策，累计为企业降低用电成本5342.92万元。燃气公司上半年为企业节约用气成本1000多万元。

业节约用气成本1000多万元。

用工方面，全市为45家企业发放稳岗补贴115.18万元，惠及职工5354人；为企业增加流动资金2076.88万元，切实降低企业的交易成本。

用地方面，采取按评估价70%确定挂牌起始价的方式，为湖北华天新材料有限公司等5家企业降低用地成本878.57万元；采取降低竞买保证金的

方式，让高新区内9家企业缓缴竞买保证金469.8万元。

融资方面，进一步规范银行涉企收费，取消投融资顾问费、服务费等费用。商业银行对前期由企业承担的评估费和登记费，现在调整为由银行全额承担，仅收取贷款利息，为企业节约财务成本8000余万元。

崇阳:群众生活的美好嬗变

咸宁日报全媒体记者 刘文景 江世栋 特约记者 胡向辉

半小时交通圈，教育新城，卫生新城，文体中心……

学有所教，病有所医，住有所居，老有所养……

悠悠万事，民生第一大事。

崇阳县县委县政府牢固树立以人民为中心的发展思想，以看得见、摸得着、过得硬的实绩，不断满足人民美好生活需要，群众的获得感、幸福感不断增强。

打通“山梗阻”，攻克千年第一难

“以前县城到高枧68公里的山路，崎岖难行，经常塌方。现在成了景观路、风景带！……”

6月25日，高枧乡党委书记吴齐林告诉记者，高枧曾经是崇阳县最穷最偏远的乡镇，随着幕阜山旅游公路的修建，村民到县城从两个半小时缩短至40分钟，乡里的炸豆腐、油茶、药材等产业逐步发展起来，村民人均收入增长率一度跃升至全市第二。

沿着刷黑一新的幕阜山旅游公路，穿山过河，通乡接城，都是精品路，不走回头路。

崇阳“八山半水分半田”，群众世代为路苦、因路贫、盼路通。群众生产生活的第一难是出行，发展的最大瓶颈是交通，对山区县而言，堪称“最大梗

阻”、“千年难题”。

近5年来，崇阳以创建“四好农村路”示范县为抓手，筹资15.8亿元，建成“四好农村路”精品示范路200余公里，全县现有通车公路3101公里，农村公路达2799公里，农村公路通达率、通畅率、管养率和村村通客车率均达100%，实现了“交通半小时”目标。

一路通，百业兴；梗阻除，天地新。交通的改善，激发了全要素发展，带活

全产业链兴旺，惠及全县8个乡镇三分之二的人口。

2017年，崇阳县获评年度全省“四好农村路”示范县，目前正在全力争创全国“四好农村路”示范县。

围绕“中心”转，从群众最需要最现实的事做起

“解决了看不起病的问题，对我来说就是天大的事，党的扶贫政策好啊！”铜钟乡坳上村70岁的贫困户刘祥华说。

去年6月19日，刘祥华因患肺癌在武汉同济医院治疗共花去17万元，刘祥华仅自费5000元。

(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代
推动高质量发展调研行·崇阳篇③

我市政务服务网实现四级覆盖

网办比例达84.6%

本报讯 记者王恬报道：25日，记者从全市推进政府职能转变和“放管服”改革协调小组会议上获悉，截至今年7月，全市40余家市直部门、6个县(区)、72个乡镇、1056个行政村整体入驻湖北省政务服务网，实现了市、县(市区)、乡(镇)、村四级覆盖。

政务服务网共计发布权责事项59905项，其中政务服务事项35651项，可网办政务服务事项30173项，可网办比例达到84.6%；

各级政务大厅可办事项28949项，“一门”入驻率81.2%；“一次办好”事项30503项，“最多跑一次”比例达85.54%。数据共享交换平台入驻部门344家、数据目录1135个，数据量2.2亿条；电子证照平台入驻部门210家，证照目录数量881个，数据量375844条。

近年来，我市按照省政府工作要求，全面深化“放管服”改革，推进政府职能转变，深度推进“互联网+政务服务”，全市政务服务

事项入驻国家政务服务平台和湖北省政务服务网，设置不动产登记综合窗口、工程领域审批综合窗口，扎实推进政务服务提档升级，努力打造一流营商环境，有力推动了全市经济高质量发展。

去年，我市成功入选“中国营商环境最佳实践案例”榜单，在今年一季度营商环境九项指标问卷调查中综合排名全省第三，全市上下形成了抓改革、促发展的良好局面。

全市政府系统工作会议要求

确保圆满完成全年目标任务

本报讯 记者周荣华报道：7月25日，市政府召开全市政府系统工作会议，总结全市政府系统上半年工作，研究部署下半年工作任务，动员全市政府系统主动作为，狠抓工作落实，确保圆满完成全年经济社会发展目标任务。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤指出，要全面总结工作成绩，增强发展信心。今年以来，全市政府系统牢牢把握高质量发展要求，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，经济社会发展呈现“稳开稳走、稳中有进、总体平稳”的良好态势。

王远鹤强调，紧盯全年目标任务，狠抓工作落实。下半年，要准确把握稳中求进工作总基调的内涵，坚持“稳”字当头、“进”字为要、“好”字优先、“实”字托底，全面做好“稳促调惠防保”各项工作。要争先进位保目标，紧盯目标抓调度，聚力目标定责任，对照目标强督查，确保完成全年目标任务。要行稳致远打基础，打牢项目投资硬底盘，优化营商环境软实力，强化要素保障实支撑。要攻坚克难抓重点，打赢打好三大攻坚战，加快推动产业转型升级，大力实施乡村振兴战略。要改革创新激活力，强化安全保稳定，改善民生福祉，努力提升群众的获得感、幸福感、安全感。

王远鹤要求，强化责任担当，争创一流业绩。领导干部作为“关键少数”，要当好“施工队长”，把工作抓具体、抓深入。要旗帜鲜明讲政治，把讲政治贯穿到政府工作全过程各方面。要解放思想求突破，敢于吃螃蟹，抢抓新机遇，容错纠错，奋起直追，赶超跨越。要务实担当转作风，善于务实，敢于担当，敢于作为。要清正廉洁守底线，严格履行“一岗双责”，管好用好政府“钱袋子”。要不忘初心，牢记使命，扑下身子抓落实，殚精竭虑促发展。

市委常委、常务副市长何开文主持会议。副市长刘复兴、吴刚、汪凡非、熊享涛、谭海华，咸宁高新区管委会主任夏福卿和市政府秘书长王勇出席会议。

咸宁电网负荷创新高 供电部门力保居民用电

本报讯 通讯员谌胜兰、张萍报道：7月25日15时10分，咸宁电网最大负荷为140.14万千瓦，创历史新高。7月24日，咸宁电网日用电量为2756.13万千瓦时，较历史最大日用电量增长0.62%。

面对高温、高负荷的双重“烤”验，咸宁供电公司合理安排电网运行方式，相关岗位人员24

小时值班，持续加强负荷预测和电力平衡分析，优先采用不停电方式处理设备及线路故障隐患。抢修队伍、抢修物资和车辆准备充分，随时应对可能发生的用电故障。同时，加强多方联动，业务工单直派到供电所，提高抢修效率，缩短抢修时间，确保夏季用电高峰电网可靠稳定运行，保障全市居民生活用电需求。

信访大厅静悄悄

咸宁日报全媒体特约记者 王能朗 通讯员 陈兰 郑梦溪

“信访大厅咋这么安静？”笔者每次到通山县信访局办事，都发出这样的疑问。“前来上访的人心里多有怨气，嗓门难免会大一些，但到了我们信访局大厅之后，还真的都能把火降下来，让声息静下来。”通山县信访局局长赵克胜说。

“对前来信访局反映情况的，我们做到‘一把椅、一杯茶’，然后使出‘绣花功夫’，细心做工作。”县信访局办公室主任张细泉说，细心做好信访工作，说起来容易做起来难，我们会遇到各种各样的情况，做工作的对策也就各不相同，具体情况还得具体分析，让群众心服口服。

有一次，通羊城区几位居民来上访，情绪有些激动，反映他们拆迁补偿的房子平顶漏水。通山信访局工作人员通过现场勘察，并将项目开发商的业主找来当面核实，当面落实房子平顶

维修的时间方案和应给予的补偿款，让几位居民满意而归。

通羊镇石宕村村民乐大娘，因项目征地补偿迟迟不到位来到县信访局，点名要见局长赵克胜。赵克胜立即放下手头公务，搬来椅子，泡好热茶，热情地接待乐大娘。听了乐大娘的诉求后，赵克胜马上联系通羊镇和村里的干部，一同协商解决她的诉求。

通过现场说理讲政策，作出按面积补偿和按面积置换地基两个方案，让项目业主与乐大娘达成一致意见，当场化解了这起上访事件。

热情的态度，细心的工作，提高了通山县信访工作效率，赢得了社会各界认可。到目前，全县共接访群众来访1253批5417人次，做到事事有着落，件件有回音。该县信访维稳工作法在中央信访工作联席会作经验介绍并推广。

今日导读

如何申请助学贷款？

(详见第七版)